

# Няма прозрачни новини

HC-22-1625/05.04.214

II N

Mon 05/04/2021 11:24

To: ir

Ссг

1 attachments (722 KB)

Screenshot\_20210405-111422\_Facebook.jpg;

Здравейте,

Тжва е сигнал от колежка, но в АРЕНА СЕ СЛУЧВАТ НЕЩАТА ОТ ПРЕДИ... ПРАЗНИ ЧУВАЛИ С ПОПЪЛНЕНИ БЮЛЕТИНИ И СЕ ХВЪРЛЯТ ДРУГИТЕ БЕЗ ДА СЕ ЧЕТАТ... Бойко ще е с над 32%

Хора, това не е нормално. Грешките се броят в полза на...  
Часът е 12.42 и приключи моята доброволна смяна в 56 СУ, избирателна секция 103 в гр. София.  
Това, което виждате на снимката е урната, в която установих, че има извършено нарушение - няма подпечатана лепенка от едната страна, покрай която минават всички от членовете на ЦИК. Сложиха такава в 18.46 и казаха, че са забравили да сложат.  
След като приключи изборния ден в 20.00 часа преброиха и сортираха всеки вот и започнаха да нанасят резултатите в черновата.  
Имаше разминавания между бройките събрани подписи и хартиени бюлетини като бюлетините излизаха повече от това, което бяха преброили първоначално. По мое мнение не успяха да ги намерят, а числата, които вписваха в протокола си ги "натъкмяваха".  
Попитам дали са проверени всичките за невалидни бюлетини една по една и помолих да проверят първо на герб. Всички много бързаха да си ходят и според мен не се държаха професионално, въпреки че работата им е заплатена. Когато започнаха да ги гледат излезнаха около 4 невалидни и естествено с моите възражения се натъкнах на скандал, защото съм им казвала как да си вършат работата и получих обидни думи по моя адрес и заплахи, че ще викнат полиция и ще ме изгонят, че "за коя съм се мислела", "марш от тук" и подобни комплименти получих от най - гласовитата дама.  
По някое време им се спусна от небето информация, че ще им увеличат хонорара двойно и че след като приключат протокола прецедентите на ЦИК ще бъдат преразпределени в Арена Армеец или Интер Експо център. В чувалът с бюлетините се сложиха и неизползваните бюлетини и консумативи и не беше затворен с пломба, когато тръгна към буса, който ги чакаше пред училището. Аз получих копие на протокол подписан от всички членове на ЦИК.

В тази секция имаше още двама застъпника за честни избори - на Герб и на Републиканци за България, на които според мен също им беше заплатено да следят процеса.

Разбрах, че повече от половината членове имаха майка/дъщеря в други избирателни секции в същото училище. Че всички от членовете са били участвали и друг път и знаят "как стават" работите и че от нас нищо не зависи.

Това е, което мога да кажа от видяното до тук. Защо не беше позволено видео заснемане, от какво се притесняват?  
Оставам отговорите на вас.